



## SPITALUL CLINIC MUNICIPAL DE URGENȚA TIMIȘOARA

Numar Operator de date cu caracter personal - 37058  
- str. Hector 1, Timisoara, Timis – RO, 300041  
Tel : 0256/200048, 0256/221553, Fax: 0256/200046  
<http://www.spitalul-municipal-timisoara.ro>  
e-mail : [secretariat@smtm.ro](mailto:secretariat@smtm.ro) Cod fiscal : 4483447

ISO 9001  
ISO 14001  
ISO 18001



### RAPORT DE SPECIALITATE

#### Privind modificarea Statului de Funcții al Spitalului Clinic Municipal de Urgență Timișoara

Având în vedere Expunerea de motive nr.E- 1886/13.05.2019 a serviciului RUNOS al Spitalului Clinic Municipal de Urgenta Timișoara și Proiectul de hotărâre privind **modificarea Statului de Funcții ale Spitalului**,

Precizăm ca în urma analizei activității desfășurate, a indicatorilor, încadrarea cu personal, încadrarea în bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2019 precum și în normativul aprobat conform Ordinului MS Nr.1224/2010, am constatat că sunt necesare unele modificări ale Statului de Funcții care să reflecte situația actuală și să asigure rezolvarea unor disfuncționalități în desfășurarea activității.

Astfel, față de Regulamentul de Organizare și Funcționare aprobat, în cadrul structurii organizatorice avizate de Ministerul Sănătății cu avizul NR. XI/A/14076/SP/5566/21.05.2018, propunem:

#### **Suplimentarea numarului de posturi aprobate, cu urmatoarele posturi:**

- în cadrul Compartimentului Audiologie, 1 post de asistentă medicală principala cu PL, deoarece s-a constatat că a crescut numarul de prezentari la cabinet cu patologie care necesita efectuarea de audiograme și impedancmetrie; Evaluarea și diagnosticarea unui pacient cu tulburari de auz presupune supraspecializare in domeniul Audiologiei și echipamente dedicate. Hipoacuzia afecteaza 10% din populație, numarul pacienților carora hipoacuzia le induce o dizabilitate moderata/severa fiind în crestere dar și in functie de severitatea hipoacuziei, determina aparitia celui de-al doilea handicap și anume, mutitatea sau tulburari in achizitia limbajului articulat.

- în cadrul Compartimentului Explorari Audio-Vestibulare 1 post de asistenta medicala principala cu PL, deoarece s-a constatat ca a crescut patologia deficientelor de auz si sunt necesare mai multe investigatii, printre care enumerăm ASSR, și probe vestibulare.

Asistenta medicală supraveaghează platformele de evaluare a capacității auditive. Pacienții cu tulburări de echilibru reprezintă o categorie numeroasă de asigurați, care se adresează Secției ORL și pentru care sunt necesare servicii de explorare a sindroamelor vertiginose. Tulburările de echilibru de cauza vestibulară reprezintă prima cauză de cadere la vârstnici și prima cauză de moarte accidentală la aceasta categorie de vârstă.

- în cadrul Secției Clinice ORL, 1 post de medic specialist confirmat în specialitatea ORL și 3 posturi de asistente medicale principale cu PL deoarece se va derula un proiect care își propune reabilitarea, extinderea și dotarea infrastructurii ambulatoriului O.R.L. În cadrul proiectului, ambulatoriul va fi modernizat prin achiziționarea unei aparaturi noi, moderne, care să ușureze și să ajute personalul în asigurarea serviciilor medicale la standarde înalte. De asemenea cabinetele și salile de tratament vor fi dotate cu instrumentar și mobilier specific, conform listei dotarilor ambulatoriului.

- în cadrul Secției Clinice ORL, 1 post de asistenta medicala principala cu PL deoarece nu se pot acorda liberele conform turelor și nici concediile de odihna.

- în cadrul Secției Clinice Recuperare, Medicină Fizică și Balneologie, 3 posturi de kinetoterapeuți, 3 posturi de fiziokinetoterapeuți, 1 post asistenta medicala de balneofizioterapie cu PL și 5 posturi de infirmiera deoarece se va derula un proiect care va realiza extinderea, reabilitarea, modernizarea și echiparea ambulatoriului de specialitate al Clinicii de Recuperare, Medicina Fizica și Balneologie Timișoara din cadrul Spitalului Clinic Municipal de Urgența Timișoara, prin demolare parțială și extindere orizontală și verticală. Grupul țintă al proiectului îl reprezintă un număr de 2147 pacienți care se vor prezenta după finalizarea proiectului, la ambulatoriul de recuperare fizică și balneologie, care vor beneficia de îmbunătățirea condițiilor de tratament, din punct de vedere al infrastructurii ambulatoriului și al echipamentelor performante utilizate ca urmare a implementării proiectului. Personalul medical din cadrul ambulatoriului de recuperare fizică și balneologie, prin faptul că vor utiliza o infrastructură modernizată și echipamente medicale performante, vor interveni rapid în diagnosticarea și tratamentul cazurilor prezentate.

- în cadrul Secției Clinice Hematologie, 2 posturi de medici specialiști confirmați în specialitatea hematologie și 1 post de asistenta medicala cu PL deoarece a crescut numărul cazurilor cu patologie hematologica oncologica, rulajul este de 400 de pacienți/lună pentru care sunt necesare stabilirea planului de investigații și terapeutic conform algoritmilor de diagnostic și tratament, și toată activitatea legată de transfuzia sanguină. A crescut numărul

de cure chimioterapeutice complexe și asocieri de polichimioterapie, imunoterapie, anticorpi monoclonali, și pentru a putea asigura efectuarea liberelor și a concediilor de odihnă;

- în cadrul Secției Clinice Chirurgie Orala Maxilo-Faciala, 1 post de medic specialist confirmat în specialitatea chirurgie orala maxilo-faciala, pentru asigurarea asistentei medicale continue de calitate;

- în cadrul Secției Clinice Oncologie Medicala, 2 posturi de medici specialiti confirmati în specialitatea oncologie medicala. Numarul cazurilor cu patologii oncologice este într-o dinamica în creștere, nevoile de îngrijire cu noile tehnologii medicale și medicatie novatoare (terapii tinite și imunoterapie) necesita personal medical dedicat, și cu actualul numar de medici nu se poate asigura calitatea atât de necesara îngrijirii la standardele de calitate.

- în cadrul Secției Clinice Medicină Internă, 1 post de asistenta medicală cu PL, post absolut necesar pentru organizarea activității în secție adică pentru a se putea acorda liberele legale și concediile de odihnă;

- în cadrul Laboratorului Clinic de Radiologie și Imagistica medicala, 2 posturi de medic specialist specialitatea radiologie-imagistica medicala, 2 posturi de tehnician principal de radiologie cu S și 2 posturi de asistent principal de radiologie cu PL, pentru buna desfășurare a activității ca urmare a implementării proiectului RO-HU 397 "New approaches in the prevention of common cancers", prin care se va achiziționa un sistem de tomografie computerizata

- În cadrul Secțiilor Clinice Obstetrica-Ginecologie II, III și IV, în ginecologie 3 posturi de infirmiere, deoarece, secțiile funcționează în aceeași clădire, pe două nivele, personalul secțiilor asigură activitatea curentă atât la patul bolnavilor cât și la punctele fixe, respectiv oficiul alimentar, sectorul de întrerupere de sarcină la cerere precum și compartimentul de primiri urgente.

- în cadrul Secției Clinice ATI I, 1 post de fiziokinetoterapeut principal, absolut necesar pentru acordarea de servicii medicale de specialitate privind recuperarea mai rapidă a pacienților internați, nedeplasabili, de exemplu fizioterapie pentru eliminarea secrețiilor la mai puțin de două ore, precum și pentru pacienții care necesita urmărirea continuă și fizioterapie pulmonară agresivă.

- **Reducerea numărului de posturi prin desființarea următoarelor posturi vacante:**

- în cadrul Serviciului Administrativ, 1 post de funcționar,

- în cadrul serviciului RUNOS, 1 post de economist I

- în cadrul Secției clinice ATI I, 1 post de inginer specialist IA

În concluzie, suplimentările de posturi solicitate se încadrează în bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2019.

Având în vedere prevederile legale expuse în prezentul raport, apreciem că proiectul de hotărâre **Modificarea statului de funcții prin creșterea și reducerea numărului de posturi, conform structurilor existente**, îndeplinește condițiile pentru a fi supus dezbaterii și aprobării plenului consiliului local.

Manager  
Dr. Oprea Maria-Olimpia

Director Fin.Cont.  
Ec.Damian Georgeta-Sanda

Sef.Serv. Runos  
Ing.Tanasescu Valentina

